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VERBALE N.  2 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno 4 Febbraio 2019 alle ore 20,15, presso la 
sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE 

3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO  
4) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere   X castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere   X virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Sono presenti il RRSG Giuseppe Caronni, la DTRF Nadia Brivio e la Refernte della Formazione 
regionale Giulia Ciaccia. 
Assenti giustificati i Consiglieri Alessandro Castelli e Virna Duca. 
Constatata la presenza di 7 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
  
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente ringrazia i Sigg. Caronni, Brivio e Ciaccia per la loro presenza. 

Il Consiglio delibera, il corso regionale per ufficiali di gara di 1° grado per la sezione GAF. In 
merito a ciò, dopo un’ampia discussione viene deliberato che oltre al costo previsto per la divisa 
degli ufficiali di gara, sarà necessario versare una quota per sostenere l’esame. 
 
Il Presidente ricorda a tutto il Consiglio che entro il giorno 8 Marzo 2019, devono pervenire le 
richieste di “Stelle al merito Sportivo per l’anno 2019”, riservato alle società e ai tecnici. 
Il Consiglio ne prende atto. 
 
La DTR GAF sig.ra Nadia Brivio, espone la difficoltà di organizzare la 1° gara regionale di serie 
D GAF a squadre LB- LC in un solo week a fronte delle numerose squadre iscritte. Dopo aver 
verificato la disponibilità, il Consiglio delibera il frazionamento della gara stessa in due sedi 
separate e in due fine settimana. La 1° gara di serie D a squadre LB, verrà svolta il 9/10 Febbraio 
2019 presso il palazzetto “Palafacchetti” di Treviglio, mentre LC il 16/17 Febbraio 2019 presso il 
“Palazzetto dello Sport” di Alzate Brianza. 
 
 
Il Consigliere Lissoni Simonetta, richiede la possibilità di spostare nel calendario 2019 la 2° prova 
a squadre serie D LA3-LB3-LC3 GAF del 02/03 Marzo al 16/17 Marzo 2019. 
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Il Consiglio approva. 
 
Il Presidente legge a tutto il Consiglio la circolare della FGI prot. 1232/OT/ in merito alle Gare 
Regionali/Gare Regionali non competitive- iscrizioni dopo il 2° termine. 
Il Consiglio ne prende atto. 
 
Il Presidente ha deliberato l’addestrativa delle sezioni GAF e GAM per il mese di Febbraio. 
 
Il Consiglio delibera l’addestrativa del mese di Marzo per tutte le Sezioni. 
 
Il Consigliere Gazzoli richiede l’approvazione per il progetto Gold dei Tutor regionali per tutto 
l’anno 2019 per la Sezione di Ginnastica Ritmica. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Consiglio delibera che il progetto “Attività Regionale 2019” per la sezione GAM, verrà inviato 
per conoscenza alle società sportive della Regione Lombardia. 
 
Il Consiglio approva che la quota di pagamento al progetto “Attività Regionale 2019” GOLD per 
la sezione GAM, verrà versata al primo allenamento. 
 
Dopo un’ampia discussione con la Referente della Formazione la sig.ra Giulia Ciaccia, il Consiglio 
approva che il controllo della documentazione necessaria per la frequenza ai corsi di formazione 
avvenga tramite la lettura delle e-mail inviate entro il 18 Febbraio 2019. Dal 25 Febbraio 2019 sul 
sito del Comitato Regionale verrà esposto l’elenco degli ammessi, in funzione del fatto che 
l’esame mod. E1 è previsto per il giorno 4 Marzo 2019. 
 
La Referente della Formazione la sig.ra Giulia Ciaccia, richiede che sia data la possibilità nel I° 
semestre di continuare la formazione specialistica per tutte le Sezioni. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti.    
 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23:45 
 
 
 
 
 
Milano, 05/02/2019 
 
 
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
          f.to Simonetta Lissoni                       f.to Oreste De Faveri  
 


